

济宁医学院党史学习教育 工作简报

第 39 期

中共济宁医学院委员会
党史学习教育领导小组办公室

2021 年 10 月 20 日

省委党史学习教育第五巡回督导组来我校 督导检查工作

10 月 20 日下午，省委党史学习教育第五巡回指导组组长苏建华、副组长商玉昌一行到我校督导党委理论学习中心组学习情况，对党委理论学习中心组专题学习进行现场巡听，同时深入部分院系级党组织，对基层党组织开展党史学习教育情况进行督导检查。党委书记高哲学主持专题学习。学校党委理论学习中心组成员姚庆强、刘军、郭辰夫、兰迎春、崔文、曲相艳参加学习。

党委理论学习中心组传达学习了习近平总书记在纪念辛亥革命 110 周年大会上的重要讲话、习近平总书记在中央人才工作会议上的重要讲话精神、习近平总书记关于“学史力行”论述摘编和党史学习教育有关文件精神等，集中观看

视频《敢教日月换新天：千秋伟业》。

随后，三位中心组成员进行了交流研讨。党委书记高哲学结合学校工作实际，就如何牢记初心使命，在锤炼党性上力行；厚植人民情怀，在为民服务上力行；主动担当作为，在推动发展上力行三个方面交流了学习体会。党委副书记、院长姚庆强紧密结合学校事业内涵式高质量发展，就如何不折不扣贯彻执行党中央决策部署，持续加强理论武装提升能力本领，坚持知行合一做好结合文章等方面发表了学习感想。党委委员、副院长、附属医院党委书记崔文以“学史力行担使命，办好实事开新局”为题，分享了个人思想认识，认为学史力行就是要把着力点、落脚点聚焦到“开新局”上来，着重解决实际问题，提升实践能力，将学习成果转化为服务高质量发展谱新篇、推动工作开新局的强大动力。

苏建华对本次学习作了点评。他指出，本次专题学习准备充分，主题鲜明，紧密结合实际问题，研讨深入，体现了学校党委对理论学习的高度重视。对下一步工作他提出要求，要坚持学原文、读原著、悟原理，及时将习近平总书记最新重要讲话精神纳入党委理论学习中心组学习内容，在全面把握习近平新时代中国特色社会主义思想上持续用力；要坚持把自己摆进去，把责任摆进去，把工作摆进去，坚持问题导向，严格对标对表，在提升能力上持续用力；要坚持知行合一，弘扬马克思主义学风，在党史学习教育过程中发现问题，分析问题，解决问题，在推动学校各项事业发展上持续用力；要坚持以上率下，做到先学一步，学深一层，发挥

“关键少数”的作用，引导全校广大党员干部提高政治站位，强化理论武装，在不断把党史学习教育引向深入上持续用力。

高哲学表示，学校党委将认真对照督导组提出的意见和建议，切实抓好贯彻落实。一要进一步提高政治站位，深刻领会党史学习教育的重大意义，确保高质量高标准完成学习教育的各项任务。二要进一步强化理论武装，深入学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神，坚决把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神上来，不断感悟思想伟力。三要进一步推动重点工作，持续推动党史学习教育走深走实，切实做到学党史、悟思想、办实事、开新局。